

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

Иркутск

20 ИЮНЬ 1956  
Газета № . . . . .

Т ИРКУТСКИЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ НА ГАСТРОЛЯХ 100

17 июня Иркутский театр Музыкальной комедии закончил свой пятнадцатый сезон. Вчера коллектив театра выехал на гастроли в города Улан-Удэ и Читу.

В гастрольном репертуаре театра тринадцать пьес. Среди них «Белая акация», «Трембита», «Вольный ветер», «Марк Береговик», «Цыганская свадьба», «Продавец птиц», «Нищий студент», «Веселая вдова» и другие.

Перед окончанием сезона театр подготовил премьеру оперетты Оффенбаха «С первым апреля». Этот спектакль будет показан зрителю на гастролях. В Иркутске спектаклем «С первым апрелем» будет открыт сезон 1956—1957 годов. Открытие сезона планируется в конце сентября 1956 года.

В Улан-Удэ и Чите театр проработает по 25 дней.

Помимо производственной работы, запланировано провести ряд творческих встреч с трудящимися Улан-Удэ и Читы.

Во время гастрольной поездки коллектив будет работать над опереттой Кальмана «Принцесса цирка».